

Katolíci by sa mali pripraviť na možnú anarchiu vo svete. Tu je zopár tipov a rád, čo si v takom prípade zaobstaráť a na čo nezabudnúť

Matej Gavláč

6. novembra 2024 ✝ Spoločnosť

Pred nejakým časom agent FBI a praktizujúci katolíik *menom Marcus Allen* na verejnom vypočúvaní vyzval svojich spoluobčanov, aby sa pripravili na možnú anarchiu zvlášť v súvislosti s povolebným chaosom v Amerike. Zdá sa však, že aj nás v Európe čakajú neľahké a nebezpečné roky. Ako by sme sa teda mali pripraviť na možný pád spoločnosti, ako ju poznáme?



Ilustračný obrázok, zdroj: snímka obrazovky, youtube, USA Today

Jedlo na štvrt' roka

Začnime tým najdôležitejším: jedlom. Každý človek, ktorý sa zaoberá prežitím v extrémnych podmienkach, vám povie, že keď už o všetko prídete, keď padne hoc i celá civilizácia, tá posledná vec, o ktorú vždy v konečnom dôsledku ide, je jedlo.

„Počas veľkej krízy (30. roky 20. storočia) si ľudia uchovávali potraviny v špajzách, takže si myslím, že aj to je dobrý nápad, zvlášť v týchto ekonomických časoch. Tiež sa uistite, že máte v zásobe potraviny na tri-štyri mesiace.“

Takže, ako hovorí Allen, je dobré mať zásoby jedla na 3 až 4 mesiace. Samozrejme, sú rôzne hotové jedla v plechovkách (niektoré sú drahšie, ale dajú sa vyhľadať aj za slušnú cenu), môžete mať odloženú ryžu, zaváraniny. Dobré je mať aj nejakú vlastnú hydinu, ošípané, či aspoň sliepky. Ak ich nemôžete mať doma, majte ich u starých rodičov (ak ich máte na vidieku, samozrejme).

Skrátka, ak by náhodou zavreli obchody, či nemali v nich tovar (ak by neboli zásoby pohonných hmôt, nákladné autá by nemali ako jazdiť), aby ste dokázali svoju rodinu uživiť najmenej niekoľko týždňov.

Rádio + batérie + lekárnička

Lekárnička je určite nutnosťou, okrem rôznych liekov by v nej nemali chýbať ani obvazy, či nožnice. Rovnako tak by bolo vhodné vytlačiť si a vložiť do nej kartičku prvej pomoci.

Odporúča sa mať rádio na batérie – najlepšie malé, prenosné. V prípade, že nejde prúd, sa rádio na batérie môže stať jediným relevantným zdrojom informácií. Môžu v ňom hlásiť, kedy príde pomoc, kedy a kde

dovezú jedlo či pitnú vodu, ktorým miestam sa vyhýbať, lebo je tam nebezpečný chemický či radioaktívny mrak, kde sú tábory červeného kríža, kadiaľ vedie front (v prípade vojny) atď.

Nezabudnite si dokúpiť dostatočný počet vhodných batérií!

Lepšie na dedine...

V prípade hrozacej anarchie či vojny by bolo treba zväžiť odchod z miest na vidiek. Mestá sa skôr vyhladujú (Londýn by údajne začal hladovať už 2 týždne po tom, čo by sa do neho z akéhokoľvek dôvodu prestali voziť potraviny!).

Mestá budú skôr cieľom leteckých a raketových útokov ako obce.

Z mesta sa dá oveľa ľahšie urobiť veľký koncentračný tábor, na rozdiel od odľahlých usadlostí (čo potvrdilo aj obdobie covidu).

Utvorte spojenectvá so susedmi

Agent Marcus Allen ďalej radí:

„Moje ďalšie odporúčania majú prirodzený charakter: vyzbrojte a naučte sa, ako sa brániť. Vo svojom susedstve si nájdite troch – štyroch priateľov a sľúbte si vzájomnú pomoc v čase núdze.“

Toto je skvelá rada: v prípade všeobecnej vnútroštátnej anarchie vám nikto nepomôže – okrem vašich najbližších. Agent FBI radí, že je dobré mať zbrane a náboje, aby ste sa vedeli brániť. Na Slovensku je, samozrejme, ťažšie získať tieto veci ako v USA. Ale aj u nás je mnoho horárov či poľovníkov a iných ľudí, ktorí majú z toho či onoho dôvodu zbrojný pas. Môžete sa s nimi dohodnúť – napríklad im poskytnúť peniaze na náboje a zbrane, prípadne sa dohodnúť, že vy dodáte prasa, či kravu na obživu a sused zbrane na spoločnú ochranu.

Ak sa 3 – 4 susedské rodiny dohodnú, že si takto pomôžu, môžu sa stať skutočnou nedobytnou hrádzou v prípade, že by sa v ich susedstve objavili nejakí nevítaní hostia túžiaci po lacnej koristi.

Niečo na obchodovanie

Skvelým nápadom je mať po ruke predmety na obchodovanie, za ktoré je možné kedykoľvek získať čokoľvek. Reč je o cigaretách, alkohole a liekoch. Najlepšie sú balíčky cigariet – lebo sú najmenšie a najlacnejšie. Balíčkami cigariet sa dá v prípade straty hodnoty peňazí platiť takmer ako peniazmi. Za nejakú službu – napríklad odvoz – môžete ponúknuť 2 či 3 balíčky. Za potrebný liek môžete ponúknuť 10 balíčkov. Prípadne môžete obchodovať s jednotlivými cigaretami. Podobné je to aj s alkoholom – i keď ten nie je až taký flexibilný.

Z rovnakého dôvodu je dobré mať aj nejaké zlaté, ale hlavne strieborné mince. Strieborné mince sú nielen o poznanie lacnejšie, ale dá sa za ne „kúpiť“ aj menšia vec. Lepšie je mať väčšie množstvo menších strieborných mincí ako 4 zlaté v rovnakej hodnote. Ale aj to môže pomôcť – a v konečnom dôsledku zachrániť.

Možno budete musieť opustiť domov...

Ohrození však môže byť viacero: vnútroštátna anarchia, lokálna vojna, občianska vojna, globálna vojna, nedostatok potravín, peniaze bez hodnoty...

V prípade, že cez vašu obec bude prechádzať front – doslova tanky s vojakmi – vôbec nie je dobré v takejto obci zostať. Musíte utiecť. To potvrdzuje napríklad aj vojna na Ukrajine – len si spomeňte na zničený Mariupol. Vyhrali tí, čo z mesta ušli, nie tí, čo v ňom zostali. V takomto prípade nepomôžu ani miliardárske bunkre (preto ich stavajú na skutočne odľahlých miestach).

Z tohto dôvodu by bolo dobré mať nutné veci pobalené aj v ruksakoch či taškách, ktoré v prípade nutnosti môžete kedykoľvek vziať do ruky a odísť.

Tiež si treba uvedomiť, že hodnota vášho života, života vašich detí je neporovnateľne väčšia ako hodnota vášho majetku – nech už by ste vlastnili čokoľvek. Ani krásny dom, ani veľká firma nestoja za ten risk, že prídete o celú rodinu.

Máte v kanistroch dostatok pohonných hmôt do zásoby? Vždy lepšie utekať v autách ako peši – aj keď cesty budú zrejme dosť zapchaté a miestami aj ťažko prejazdné.

Dobрым nápadom by tiež mohlo byť dohodnúť si jedno konkrétne miesto, napríklad bústavu v strome za domom, kde si členovia rodiny nechajú pre seba odkazy v prípade, že by sa nedokázali stretnúť. Telefónne číslo, adresu, či len krátku správu.

Ak vás cestou zastavia vojaci – domáci alebo cudzí, priateľskí či nepriateľskí – nehrajte sa na hrdinov a bez reptania poslúchnite všetky inštrukcie, ktoré vám dajú. Pokojne môžu mať rozkaz strieľať na hocakú podozrivo sa správajúcu osobu. Nesnažte sa to zistiť.

Viete, že ak niekde vybuchne atómová bomba, vysoko rádioaktívny nukleárny spad môže padať z neba ako sneh aj viac ako 100 km od miesta výbuchu? Viete, ako sa zachovať počas katastrofickej udalosti? Ako sa zachovať v prípade takýchto udalostí si môžete prečítať v tejto príručke:

<https://mpgavlak.blog.pravda.sk/2024/04/10/prirucka-ako-sa-zachovat-pocas-nuklearneho-a-chemickeho-utoku/>

Nezabúdať na duchovné zbrane!

Ako veriaci katolíci však vieme, že tento boj nie je len fyzický, ale aj duchovný. Sám agent FBI Marcus Allen preto radí ľuďom, aby sa „modlili ruženec“ a „vykonali si prvopiatkové pobožnosti“. Pobožnosti v prvé piatky sú v katolíckej Cirkvi ustanovené k ucteniu Najsvätejšieho Srdca Ježišovho. Veľká pomoc je prisľúbená aj za vykonanie si prvých 5 sobôt v mesiaci na uctenie si Panny Márie. Viac o prvých sobotách v článku na [tomto odkaze](#).



Zázračná medaila Panny Márie

zdroj: youtube, GabiAfterHours

V každom prípade na silu a schopnosť porozumieť Božiemu hlasu v takýchto ťažkých časoch treba byť v stave posväcujúcej milosti (vypovedaný od všetkých ťažkých hriechov) a často chodiť na sv. prijímanie – kým sa dá. A potom sa modliť ten ruženec a utiekať sa k Panne Márii.

Pretože ak k nejakej anarchii, či nebudaj vojne dôjde, bude to trest za bezbožnosť obyvateľov aj našej krajiny.

Veriaci by tiež nemali zabúdať ani na hodnoverné katolícke proroctvá uznané Cirkvou – napríklad tie o 3 dňoch temnoty (tejto téme sme venovali aj jednu reláciu *programu 313AD*). Tieto proroctvá od Marie-Julie Jahenny, či bl. Anny Marie Taigi nám hovoria, že na Zem prídu akési tri dni konštantnej noci, kedy nebude svietiť žiadne svetlo okrem požehnanej sviečky. Stane sa tak ku koncu veľkej vojny.

Mnohí ľudia zahynú a prežijú len takí, ktorí sa budú modliť pred požehnanou sviečkou, ktorá by navyše mala byť z včelieho vosku. Takáto sviečka bude horieť celé tri dni, či už bude veľká alebo malá. Okná treba mať zastreté (najlepšie zateplené) a bude zakázané dívať sa z nich von, či otvárať komukoľvek dvere, pretože by sa to rovnalo smrti. Sviečka z včelieho vosku je samozrejme drahšia ako obyčajná, avšak riskovať v takejto záležitosti kvôli rozdielu v cene by bolo nemúdre.

Majte v zásobe hloh!

Panna Mária v inej správe povedala Marie-Julie Jahenny:

„Hovorím vám, takmer v slzách, že hodina veľkého súdu bezbožných a najväčších vinníkov je blízko...“

Moje malé detičky, ubezpečujem vás, že tento čas nie je ďaleko, ale nebudte ustarostené. Na svoj úkryt máte Božské Srdce (Ježišovo), na svoju ochranu máte nádherný Kríž, máte Moje Materinské Srdce, Môj biely plášť vám poslúži ako prístrešie, útočisko a sila, kde nebudete mať strach, pretože zem sa roztvorí, strašné zemetrasenie zatrasie zemou a bude triasť do hrozných výšin.

... Budú aj iné miesta s nákazou. Bude môcť zničiť tisíce tiel, avšak, Moje malé detičky, budete mať svoje malé puky hlohu; máte svoje požehnané kríže, máte svoje medailóny, kde všetky milosti budú padať ako lejak a k tomu máte ešte prísľub Pravdy a pokoja.“

Tento hloh je v proroctvách často zmieňovaný ako Boží dar, ktorý pomôže ľuďom vyliečiť sa z ťažkých chorôb počas onoho „Veľkého trestu“ (môže ísť aj o nejakú chemickú, či biologickú vojnu). Podľa *wikipédie* hloh „rastie hojne aj na Slovensku, a to od nížin po horské pásma“. Niečo o hlohu je aj na tejto stránke: <https://www.manutea.sk/herbar-bylina-hloh>.

Autorka E. A. Bucchianeriová, ktorá o týchto proroctvách napísala knihu, odporúča:

ubovník bodkovaný – na bolesti v hrudi a silné bolesti hlavy

Fialka voľavá – na neznáme horúčky

Hloh – zvlášť na podivnú chorobu, ktorú Panna Mária opísala Marie-Julie, ako „červená horúčka“. Choroba zasiahne srdce, potom myseľ a jazyk súčasne, potom ďalšie časti tela – a tie budú silno sfarbené do červena.

Treba zbierať listy hlohu, nie drevo. Listy treba dať do vriacej vody na 14 minút a hrniec prikryť. Keď nastanú príznaky „červenej horúčky“, treba tento liek užívať 3x denne. („*We are Warned*“, E. A. Bucchianeri, s.

578–579)

Mala by sa piť tá tekutina, do ktorej sa listy (i plody) hlohu vylúhovali. Tu je video v anglickom jazyku (dá sa mu však porozumieť aj bez znalosti anglického jazyka), ako sa dá z hlohu vyrobiť liečivý sirup.

Vo všeobecnosti platí, že tri najdôležitejšie predmety, ktoré by pri sebe mal neustále nosiť každý katolík na ochranu sú – sv. ruženec (v kapse), zázračná medaila Panny Márie a škapuliar (obe zavesené na krku).

Všetky tri predmety odovzdala priamo Panna Mária svojim ctiteľom a majú skutočne zázračnú ochrannú moc; Panna Mária prisľúbila, že kto bude mať v okamihu smrti na krku jej škapuliar, ten nebude zatratený.

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/katolici-by-sa-mali-pripravit-na-moznu-anarchiu-vo-svete-tu-je-zopar-tipov-a-rad-co-si-v-takom-pripade-zaobstarat-a-na-co-nezabudnut/>